

施工“蹭到”航空燃油管道

管道出现一条轻微裂缝,已修复完毕,未对洛阳北郊机场造成影响



事发现场,一辆挖掘机正在施工

□记者 余子愚 文/图

24日8时许,老城区邙山镇土桥村村民拨打本报热线66778866反映,有人施工挖断了航空燃油管道,担心对洛阳北郊机场造成影响。《洛阳晚报》记者赶到现场后看到,消防队员和相关单位已到场处置。

24日9时40分许,记者在土桥村看到,两辆消防车停在事发地,现场拉起了警戒线。一辆挖掘机正在现场施工,对挖开的地面进行回填。施工方一名工作人员说,他们在现场挖土施工时,无意中碰到了航空燃油管道,造成

管道出现一条裂缝,漏油问题不大。

西工消防大队一名消防队员说,这条航空燃油管道通往洛阳北郊机场,输送的是航空煤油。事发后,施工人员第一时间通知洛阳北郊机场管理方赶到现场。

记者从洛阳北郊机场管理方中国民航飞行学院洛阳分院了解到,事发地在修建一座高压电塔基座,管道公司施工时“蹭到”航空燃油管道,造成管道出现一条轻微裂缝,未对洛阳北郊机场造成影响。当日上午,维修人员对管道修复完毕,确保输油安全。

青春绽放 梦想起航

500余家企业组团到洛阳理工学院揽才



10月25日,洛阳理工学院王城校区镜月广场人声鼎沸,2019届毕业生秋季就业双选会在这里举行。

来自全国各地的503家企业共提供17654个职位,供毕业生选择。

据统计,昨日的双选会共收集毕业生简历7910份,达成就业意向3900余人。洛阳理工学院相关负责人介绍,该校2019届毕业生共有8521人,其中本科毕业生5809人,专科毕业生2712人,覆盖60多个专业。

记者 张光辉 通讯员 赵燕昌 摄影报道

全新捷豹E-PACE

新英伦豪华轿跑SUV 28.88万元起

购车限时三重好礼 尊享12期0利率金融方案

洛阳新通孚祥 0379-63176666

